
1 Δεκεμβρίου 2011

Συνάντηση με το Μυστήριο
Ορθοδοξία / Εκδόσεις

Κατερίνα Χουζούρη

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
http://www.pemptousia.gr/?cat=1782
https://www.pemptousia.gr/author/katerina-chouzouri/
https://www.pemptousia.gr/author/katerina-chouzouri/


Οι Εκδόσεις Ακρίτας τιμούν τα είκοσι χρόνια Πατριαρχίας του Οικουμενικού 
Πατριάρχη Βαρθολομαίου, με την παρουσίαση του νέου βιβλίου του, «Συνάντηση 
με το Μυστήριο», την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου στις 7:30 το βράδυ, στην Αίθουσα 

Λόγου και Τέχνης στη Στοά του Βιβλίου (Πεσμαζόγλου 5, Αθήνα).
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Στην παρουσίαση συμμετέχουν οι:

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πισιδίας Σωτήριος Τράμπας,

Μαριάννα Κορομηλά, ιστορικός, πρόεδρος της Πολιτιστικής Εταιρίας Πανόραμα,

Μάριος Μπέγζος, καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Προλογίζει ο Δημήτριος Κόκκινος, επιμελητής του τόμου και συντονίζει: ο 
Παντελής Καλαϊτζίδης, δρ. Θεολογίας, διευθυντής της Ακαδημίας Θεολογικών 
Σπουδών Βόλου.

Η «Πεμπτουσία» ρώτησε τον κ. Δημήτρη Κόκκινο, ο οποίος είναι και ο επιμελητής 
του τόμου, για το βιβλίο «Συνάντηση με το Μυστήριο» και για το κατά πόσο 
απευθύνεται στο ελληνικό κοινό.



«Κοιτάξτε αυτό το βιβλίο γράφτηκε αρχικά για το αμερικανικό κοινό από τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη. Είναι μία εμπεριστατωμένη και πλήρης κατήχηση. 
Ασχολείται με όλο το φάσμα της Ορθόδοξης Εκκλησίας, την πίστη, την προσευχή, 
την ελευθερία, την προσευχή , την παράδοση και φυσικά την αγάπη. Ασχολείται με 
σύγχρονα προβλήματα όπως η οικολογία που είναι αγαπητό θέμα του Πατριάρχη. 
Ουδείς στον σύγχρονο ελληνισμό ασχολείται με την πίστη… Αυτήν την στιγμή 
έχουμε ένα πολύ φρέσκο κείμενο που μιλάει για όλα αυτά…Οι Έλληνες έχουμε 
«μαγκώσει»…Αυτό το βιβλίο είναι κατάλληλο για ένα λαό που έχει ανάγκη να 
αφυπνιστεί…έρχεται να τονώσει πνευματικά όσους έχουν ανάγκη και να φέρει 
ελπίδα σε όσους έχουν εξαντλήσει και τα τελευταία αποθέματά της…Αυτό το 
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βιβλίο τελειώνει με το κεφάλαιο περί ελπίδος. Η ελπίδα που δίνει η Ορθοδοξία, 
είναι γεγονός ανεπανάληπτο. Αξίζει να το ψάξει κανείς!».

Να σημειωθεί ότι στην Αίθουσα Λόγου και Τέχνης όπου θα γίνει η παρουσίαση, θα 
εκτεθούν αποσπάσματα από τα μαθητικά τετράδια του Οικουμενικού Πατριάρχη.
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